Proposed Response Response Status O Cl 1 SC 14.91 P19 L52 # [2] Anslow, Peter Ciena Corporation Comment Status X Comment Status X Should be "and" rather than "," in "See IEEE Std 802.3, Clause 55, Clause 115." Same issue in 14.401 Suggested/Remedy Comment Status X Change to "See IEEE Std 802.3, Clause 55 and Clause 115." here and in 1.4.401 Proposed Response Response Status O Proposed Response Response Status O Comment Status X There are multiple problems with the changes shown to Table 45-7. The Editor's notes stating on line 12 says that. "IEEE Std 802.3by damendment is inserting "1 10 10 11/11x=reserved". Clean; Oxoxx: resorved". Clean; Oxoxx: resorved as stated in protor's notes. Anslow, Peter Ciena Corporation Controle to Table 45-7 has been inserted by IEEE Std 802.3bp-2016. (The only way I have for a note. Comment Type ER Comment Status X Remove all such editor's notes regarding publication order. Now that the assumed publication order: Suggested/Remedy Remove all such editor's notes and modify the draft (if necessary) to account for the publication order: Suggested/Remedy Remove all such editor's notes and modify the draft (if necessary) to account for the publication order: Remove all such editor's notes and modify the draft (if necessary) to account for the publication	C/ 0 SC 0 P107 L # i-1 Kobayashi, Shigeru Tyco Electronics Japa	Cl 45 SC 45.2.1 P23 L45 # i-4 Anslow, Peter Ciena Corporation Ciena Corporation Ciena Corporation Ciena Corporation
It should be "Transfer function magnitude" followed by the tables 114-13, -14, and -15. Proposed Response Response Status O Cl 1 SC 1.4.91 P19 L52 # [2] Anslow, Peter Ciena Corporation Comment Status X Should be "and" rather than "," in "See IEEE Std 802.3, Clause 55, Clause 115." Small be "and" rather than "," in "See IEEE Std 802.3, Clause 55 and Clause 15.", here and in 1.4.401 Proposed Response Response Status O Cl 45 SC 45.2.1.6 P24 L12 # [-5] Suggested/Remedy Comment Status X There are multiple problems with the changes shown to Table 45-7. The Earl Std 802.3, Clause 55 and Clause 115." here and in 1.4.401 Proposed Response Response Status O Comment Type ER Comment Status X Ci 0 SC 0 P L # [-3] Consolw, Peter Ciena Corporation Ciena Corporation Comment Type ER Comment Status X Suggested/Remedy Ciena Comporation [-6] Contains numerous Editor's notes are grading publication order. Now that the assumed publication order is decided, these should all be removed. Suggested/Remedy Suggested/Remedy Show otonote ba as inserted by IEEE Std 802.3by - A		
Ci 1 SC 14.91 P19 L52 # 2 Anslow, Peter Ciena Corporation Comment Status X Should be "and" rather than "," in "See IEEE Std 802.3, Clause 55, Clause 115." Status in 14.401 SuggestedRemedy Change to "See IEEE Std 802.3, Clause 55 and Clause 115." here and in 14.401 Proposed Response Response Status O Ci 0 SC 0 P L # 3 Contract Type ER Comment Status X There are multiple problems with the changes shown to Table 45.7. Contage to "See IEEE Std 802.3, Clause 55 and Clause 115." here and in 14.401 Proposed Response Response Status O Ci 0 SC 0 P L # 3 Anslow, Peter Ciena Corporation Contract Type ER Comment Status X Content Type ER Comment Status X Show "11 0 10 x = reserved" in strikethrough font and show: Content to the dittor's notes regarding publication order. Show that the assumed publication order is decided, these should all be removed. SuggestedRemedy Remove bath editor's notes and modify the draft (if necessary) to account for the publication order is decided, these should all be removed. Suggested Remedy Remove all such editor's notes and modify the draft (if necessary) to		SuggestedRemedy In Table 45-3, change "BASE-H PMA/PMD control register" to "BASE-H PMA/PMD control"
Anslow, Peter Ciena Corporation Comment Type E Comment Status X Should be "and" rather than "," in "See IEEE Std 802.3, Clause 55, Clause 115." Same issue in 1.4.401 SuggestedRemedy Change to "See IEEE Std 802.3, Clause 55 and Clause 115." here and in 1.4.401 Proposed Response Response Status O	Proposed Response Response Status O	Proposed Response Response Status O
Comment Type E Comment Status X Should be "and" rather than "," in "See IEEE Std 802.3, Clause 55, Clause 115." Same issue in 1.4.401 SuggestedRemedy Change to "See IEEE Std 802.3, Clause 55 and Clause 115." here and in 1.4.401 Proposed Response Response Status 0 Cicena Corporation Cicena Corporation Comment Type ER Comment Status X The draft contains numerous Editor's notes regarding publication order. Now that the assumed publication order is decided, these should all be removed. SuggestedRemedy Remove all such editor's notes and modify the draft (if necessary) to account for the publication order: IEEE P802.3by - Amendment 1 IEEE P802.3by - Amendment 3 IEEE P802.3by - Amendment 4 IEEE P802.3by - Amendment 4 IEEE P802.3by - Amendment 6 IEEE P802.3by - Amendment 6 IEEE P802.3by - Amendment 6 IEEE P802.3by - Amendment 6 IEEE P802.3by - Amendment 7		
Should be "and" rather than "," in "See IEEE Std 802.3, Clause 55, Clause 115." Same issue in 1.4.401 SuggestedRemedy Change to "See IEEE Std 802.3, Clause 55 and Clause 115." here and in 1.4.401 Proposed Response Response Status O Comment Type ER Comment Status X The draft contains numerous Editor's notes regarding publication order. Now that the assumed publication order is decided, these should all be removed. SuggestedRemedy SuggestedRemedy SuggestedRemedy Remove all such editor's notes and modify the draft (if necessary) to account for the publication order: IEEE P802.3by - Amendment 1 IEEE P802.3by - Amendment 3 IEEE P802.3by - Amendment 5 IEEE P802.3by - Amendment 5 IEEE P802.3by - Amendment 5 IEEE P802.3by - Amendment 6 IEEE P802.3by - Amendment 6 IEEE P802.3by - Amendment 6 IEEE P802.3by - Amendment 7	Anslow, Peter Ciena Corporation	Anslow, Peter Ciena Corporation
Same issue in 1.4.401 SuggestedRemedy Change to "See IEEE Std 802.3, Clause 55 and Clause 115." here and in 1.4.401 Proposed Response Response Response Status 0 C/ 0 SC 0 P L # 1 3 Anslow, Peter Ciena Corporation Comment Type ER Comment Status X The draft contains numerous Editor's notes regarding publication order. Now that the assumed publication order is decided, these should all be removed. SuggestedRemedy Remove all such editor's notes and modify the draft (if necessary) to account for the publication order: IEEE P802.3by - Amendment 1 IEEE P802.3by - Amendment 4 IEEE P802.3by - Amendment 4 IEEE P802.3by - Amendment 5 IEEE P802.3br - Amendment 5 IEEE P802.3br - Amendment 6 IEEE P802.3br - Amendment 7	Comment Type E Comment Status X	Comment Type ER Comment Status X
Cl 0 SC 0 P L # [-3] Anslow, Peter Ciena Corporation Remove both editor's notes. Comment Type ER Comment Status X The draft contains numerous Editor's notes regarding publication order. Now that the assumed publication order is decided, these should all be removed. SuggestedRemedy Remove all such editor's notes and modify the draft (if necessary) to account for the publication order: IEEE P802.3by - Amendment 1 IEEE P802.3by - Amendment 2 Show the new footnote as footnote c in underline font as it is being added with a "Change editing instruction. IEEE P802.3by - Amendment 3 IEEE P802.3by - Amendment 4 IEEE P802.3br - Amendment 5 Proposed Response Response Status O IEEE P802.3br - Amendment 6 IEEE P802.3br - Amendment 7 O	Change to "See IEEE Std 802.3, Clause 55 and Clause 115." here and in 1.4.401	The only thing that is relevant here is that the P802.3bq amendment is inserting "1 1 0 1 0 x = reserved" (not 11011x=reserved as stated in part 2 of the Editor's note). Footnote a to Table 45-7 is "R/W = Read/Write, RO = Read only" not as shown in the draft.
Anslow, Peter Ciena Corporation Comment Type ER Comment Status X The draft contains numerous Editor's notes regarding publication order. Now that the assumed publication order is decided, these should all be removed. SuggestedRemedy Remove all such editor's notes and modify the draft (if necessary) to account for the publication order: Now that the assumed number of the publication order. IEEE P802.3by - Amendment 1 EEE P802.3by - Amendment 3 Show that the and for the new footnote as footnote to somewhere in the heading row and make the font for the "builting instruction. IEEE P802.3by - Amendment 4 EEE P802.3by - Amendment 5 Response Status O IEEE P802.3by - Amendment 6 EEE P802.3by - Amendment 7 O		SuggestedRemedy
IEEE P802.3bu - Amendment 8 IEEE P802.3bv - Amendment 9	Anslow, Peter Ciena Corporation Comment Type ER Comment Status X The draft contains numerous Editor's notes regarding publication order. Now that the assumed publication order is decided, these should all be removed. SuggestedRemedy Remove all such editor's notes and modify the draft (if necessary) to account for the publication order: IEEE P802.3bw - Amendment 1 IEEE P802.3by - Amendment 2 IEEE P802.3by - Amendment 3 IEEE P802.3bp - Amendment 4 IEEE P802.3br - Amendment 5 IEEE P802.3br - Amendment 6 IEEE P802.3bu - Amendment 7 IEEE P802.3bu - Amendment 8	 Show "1 1 0 1 0 x = reserved" in strikethrough font and show: "1 1 0 1 0 1 = reserved" "1 1 0 1 0 0 = BASE-H PMA/PMD" as being inserted. (Note lower case r in reserved to match the base standard) Show footnote b as inserted by IEEE Std 802.3bp-2016. (The only way I have found to do this is to apply the footnote to somewhere in the heading row and make the font for the "b" white) Show the new footnote as footnote c in underline font as it is being added with a "Change" editing instruction. Add "." to the end of the new footnote.

C/ 45 SC 45.2.1.10.	aaaa P25	L 28	# i-6	C/ 45 SC 45.2.3	.47b P30	L 30	# i-9
Anslow, Peter	Ciena Corpora	ition		Anslow, Peter	Ciena Co	rporation	
Comment Type E Editing instructions for n http://www.ieee802.org/ "For insert, the only othe affect the insert point". SuggestedRemedy	Comment Status X new subclauses go above the 3/WG_tools/editorial/requiren er amendments included in th In this case it is sufficient to l tion above the heading and c	subclause hea nents/words.htn ne editing instruc ist IEEE Std 802	nl includes: ction are those that 2.3bz-201x.	Comment Type TR Comment #58 again http://www.ieee802.u Changed all reserve SuggestedRemedy	Comment Status X) 2p0-Comments_Fin 5 0" in the descriptior	n column
2/ 45 SC 45.2.3.47a Inslow, Peter Comment Type E Editing instruction is not SuggestedRemedy	Ciena Corpora Comment Status X		# [<u>-7</u>	3.519.8 it seems be Same issue for othe SuggestedRemedy Change "Bit 3.1.11 i	Ciena Cou Comment Status X is a copy of bit 3.519.8". S tter to say "Bit 3.519.8 is a c	ince bit 3.1.11 was c opy of bit 3.1.11". Nit 3.519.8 is a copy o	of bit 3.1.11".
Cl 45 SC 45.2.3.47 a Anslow, Peter Comment Type E Sentence would be impo	a.1 P29 Ciena Corpora <i>Comment Status</i> X roved if re-arranged and too r		# [i-8	RM151, and PICS it Proposed Response			
SuggestedRemedy Change to: "Bit 3.500.15	5, together with bits 3.500.14 GT), indicates the status of t Response Status 0	(TXO_PHYT), 3					

C/ 45 SC 45.2.3.4 Anslow, Peter	7a.5 P 30 Ciena Corpor	L 1 ration	# <u>i-11</u>	<i>Cl</i> 78 Anslow, Pe	SC 78.4.1 ter	P 41 Ciena Corpor	L 14 ation	# i-13
Comment Type E	Comment Status X its 3.501.11:0 and Registers 3	3 501 through 3 5	08" "Register bits"	Comment 7 Editor's	51	Comment Status X e same issue and changes ar	e applicable to T	able 45-2 "
	All bits are part of registers).				5-2 is "Devices	s in package registers bit defir		
SuggestedRemedy				Suggested	Remedy			
	.11:0 and Registers 3.501 thre			If editor	's note is not r	emoved, change to "Table 78-	-2".	
On page 35, line 10 cł 3.522.15:0 are a 16-bi	.3.47b.3 make the equivalent hange "Register bits 3.522.15 it counter" hange "to register bits 1.900.3	:0 is a 16-bit cou		Proposed F	Response	Response Status O		
	ange "register bit 1.0.15" to "b		00.0.0	C/ 78	SC 78.2	P 41	L 40	# i-14
	change "register bit 1.0.15" to			Anslow, Per	ter	Ciena Corpor	ation	
	change "register bit 1.0.15" to change "register bits 3.518.12		8.12:10"	Comment 7	vpe ER	Comment Status X		
On page 121, line 53 (change "register bit 1.0.15" to change "register bits 3.518.12	"bit 1.0.15"		1.2.6 st	ates "Unless o	therwise stated, numerical lim r of significant digits and trailir		
Proposed Response	Response Status O			Suggested	Remedy			
				In the a	idditions to Tab	ble 78-2 change "1.30" to "1.3'	' in 6 places.	
C/ 45 SC 45.5.3.6 Anslow, Peter	P 38 Ciena Corpor	L8 ration	# i-12	Proposed F	Response	Response Status 0		
Comment Type ER To be meaningful, iten entry in the "Subclaus "45.2.3.47a" seems ap		M channel imple	mentation" needs an					
SuggestedRemedy								
Add "45.2.3.47a" to th	e Subclause column.							
Proposed Response	Response Status O							
	•							

C/ 115 SC 115.0	6.4.8	P103	L17	# i-15	C/ 115 SC 115.2	P 47	L9	# i-17
Anslow, Peter		Ciena Corpora	ation		RAN, ADEE	Intel		
Comment Type TR	Comme	nt Status X			Comment Type T	Comment Status X		
The multi-vendor in specification to def	fine a suitable qu	ality for the worst	case transmitte	r. It is very difficult		dewords" is used here (3 time r the same thing. Consistency		.1, but 115.2.1 uses
without a physical measurement defir			r the transmitter	distortion	SuggestedRemedy			
I can't find any pre	sentations on the	e P802.3bv web p			Change "PAM16 cod	eword" to "MLCC codeword"	consistently.	
between the perfor measurement defin While there is no re	ned here.			mitter distortion as a requirement in	Proposed Response	Response Status O		
other projects befo	ore new specifica 2.org/3/bm/public	tion methods hav c/nov14/petrilla_0	e been accepted 1b_1114_optx.pd	l. See for instance, df#page=8 which has	C/ 115 SC 115.2.1 RAN, ADEE	P 47 Intel	L 29	# [i-18
SuggestedRemedy					Comment Type E	Comment Status X		
performance and t		stortion measurer	nents that show	that HD2 of -20 dB,		beginning of a Transmit Bloc		part of the lighte the
performance and t HD3 of -26 dB, HD	the transmitter dia 04 of -36 dB, and s and that transm	stortion measurer RD of -40 dB are hitters with HD2 of	nents that show attainable using worse than -20	that HD2 of -20 dB, g transmitters that work dB or HD3 of worse	end of a Transmit Block.)"	Id be part of the figure. It is n		
performance and t HD3 of -26 dB, HD in conformant links than -26 dB or HD conformant links.	the transmitter dia 04 of -36 dB, and s and that transm 4 of worse than -	stortion measurer RD of -40 dB are hitters with HD2 of	nents that show attainable using worse than -20	that HD2 of -20 dB, g transmitters that work dB or HD3 of worse	end of a Transmit Block.)" This information shou			
performance and t HD3 of -26 dB, HD in conformant links than -26 dB or HD conformant links.	the transmitter dia 04 of -36 dB, and s and that transm 4 of worse than -	stortion measurer RD of -40 dB are hitters with HD2 of -36 dB or RD of w	nents that show attainable using worse than -20	that HD2 of -20 dB, g transmitters that work dB or HD3 of worse	end of a Transmit Block.)" This information show without the text. SuggestedRemedy		ot obvious from ju	
performance and t HD3 of -26 dB, HD in conformant links than -26 dB or HD conformant links. Proposed Response	the transmitter dia 04 of -36 dB, and s and that transm 4 of worse than -	stortion measurer RD of -40 dB are hitters with HD2 of -36 dB or RD of w	nents that show attainable using worse than -20	that HD2 of -20 dB, g transmitters that work dB or HD3 of worse	end of a Transmit Block.)" This information show without the text. SuggestedRemedy	IId be part of the figure. It is n	ot obvious from ju	
performance and t HD3 of -26 dB, HD in conformant links than -26 dB or HD conformant links. Proposed Response	the transmitter di 04 of -36 dB, and s and that transm 4 of worse than - <i>Respons</i>	stortion measurer RD of -40 dB are hitters with HD2 of 36 dB or RD of w e Status 0 P nt Status X	nents that show attainable using worse than -20	that HD2 of -20 dB, g transmitters that work dB or HD3 of worse 3 do not work in	end of a Transmit Block.)" This information show without the text. SuggestedRemedy Add a text frame in fig	uld be part of the figure. It is n gure 115-4 and move this text <i>Response Status</i> O	ot obvious from ju	
performance and t HD3 of -26 dB, HD in conformant links than -26 dB or HD- conformant links. Proposed Response C/ 0 SC 0 Alessi, Julie Comment Type E Draft meets all edit	the transmitter di 04 of -36 dB, and s and that transm 4 of worse than - <i>Respons</i>	stortion measurer RD of -40 dB are hitters with HD2 of 36 dB or RD of w e Status 0 P nt Status X	nents that show attainable using worse than -20	that HD2 of -20 dB, g transmitters that work dB or HD3 of worse 3 do not work in	end of a Transmit Block.)" This information show without the text. SuggestedRemedy Add a text frame in fig Proposed Response CI 115 SC 115.3.3 RAN, ADEE Comment Type TR	uld be part of the figure. It is n gure 115-4 and move this text <i>Response Status</i> O .2 <i>P</i> 67	ot obvious from ju t into it.	ust looking at the figur
performance and t HD3 of -26 dB, HD in conformant links than -26 dB or HD conformant links. Proposed Response C/ 0 SC 0 Alessi, Julie Comment Type E	the transmitter di 04 of -36 dB, and s and that transm 4 of worse than - <i>Respons</i> <i>Comme</i> torial requiremer	stortion measurer RD of -40 dB are hitters with HD2 of 36 dB or RD of w e Status 0 P nt Status X	nents that show attainable using worse than -20	that HD2 of -20 dB, g transmitters that work dB or HD3 of worse 3 do not work in	end of a Transmit Block.)" This information show without the text. SuggestedRemedy Add a text frame in fig Proposed Response CI 115 SC 115.3.3 RAN, ADEE Comment Type TR In the second line of SuggestedRemedy	uld be part of the figure. It is n gure 115-4 and move this text <i>Response Status</i> O .2 <i>P</i> 67 Intel <i>Comment Status</i> X	ot obvious from ju t into it. <i>L</i> 37 appears in two su	ust looking at the figur

C/ 115 SC 115.3.3.2 RAN, ADEE	P 67 Intel	L 46	# i-20	C/ 115 SC 115.2.1 RAN, ADEE	P 47 Intel	L 31	# i-22
by the channel. SuggestedRemedy	Comment Status X es not contain the end-to-end s created by" or "includes the Response Status O		eated by, or is affected	rate" and the "symbol path" by itself is a stre This is obviously not t	Comment Status X he symbols of all the sub-bloc s streams" mentioned in P48 eam of symbols generated at t rue; since the sub-blocks are e of each "data path" is lower t	L25, one can ded the nominal rate. concatenated to o	uce that each "data create the transmit
115.3.1 says that the Th interface to the PMA the In addition, the PMA fur describing it as a multip pause or insert dummy <i>SuggestedRemedy</i> Arrange Figure 115-5 s Show the PMA as a dis as the THP block. (curre Show the PCS as a sep being a transmit block (tinct rectangle, with the powe ently there is a shaded polyg parate rectangle including all as defined in 115.2.1).	ecoder too) is par led as PAM16 sy smit block provide buld require each er scaling sub-blo lon, it is not clear PCS sub-blocks,	mbols. ed by the PCS; of these data paths to pcks included, as well that this is the PMA)	transmit block, which way to describe the p requires the data path specify). SuggestedRemedy Change "The symbols of all th to "The sub-blocks are o rate, in the order indio Delete parenthesized parentheses, as it beo In the paragraph on F "so the four symbol st Figure 115-4" to	text (subject of another comn comes redundant.	at the nominal rate king" as shown in selected - this is tted at the nomina hitted serially as sy nent), and the sen duce the temporal	e. This is the simplest figure 115-5, but it more difficult to al rate" ymbols at the nominal atence before the order indicated in
Change the label inside Proposed Response	the PMA from "multiplexer" Response Status O	to "serializer".					

C/ 115 SC 11 RAN, ADEE	5.1.6 ł	₽ 46 el	L 19	# i-23	C/ 115 RAN, ADE	SC 115.3.1.1 E	P 65 Intel	L 33	# i-24
Comment Type	Comment Stat	us X			Comment	Түре т	Comment Status X		
The interface be	tween the PCS and the P				"The c		finite-impulse-response per 115.3.6"	e (FIR) feedback filter	c(i) are dynamically
PMA; but from F	115-3 it seems that the I igure 115-5 it seems that ization and muxing belong	it sends sev			coeffic	ients by itself - it	of the transmit function; modifies them based or t perform this "dynamic a	n the requests from th	•
	3 contains "control signal PMA, and between the P				Suggested	Remedy			
	explicitly mentioned anywl				Chang "are dy to		ed using the PHD per 1	15.3.6"	
	S and the PMA as differen			r interface between	"are se	et from the PHD	received from the PHD r	received from the link	partner (see 115.3.6).
them - otherwise	e their implementations ca	annot be sep	arated.		Proposed	Response	Response Status O		
	blayer separation in claus) and all signals between iis principle.				C/ 115	SC 115.2.4.3	.2 P60	L 20	# i-25
SuggestedRemedy					RAN, ADE	E	Intel		
Define the servi	ce interface between the l would then be the service					ation (115-6), s1	Comment Status X appears as a factor of b		eems incorrect.
This should be	ligned with the specificat	ion of where	the serializatio	of blocks belongs -	Suggested	2	242 22		
PCS or PMA:	•			-	Proposed I	e the factor of x [^]			
the control signation	S, the PMA should not do Ils 1A (which makes more se		0		FTOPOSEUT	<i>Lesponse</i>	Response Status 0		
block from the F the control signa	CS, and serialize them to lls.	symbols an			C/ 115 RAN, ADE	SC 115.2.4.3 E	.5 P61 Intel	L 20	# i-26
Proposed Response	Response Statu	ıs O			Comment	Туре Е	Comment Status X		
					What i anywh	•	"t" in the superscripts?	is it a variable? I don'	t see it defined
							nsformation, consider resider resider resident of subscripts and superiors		
					Suggested	Remedy			
					Define	what t means.			
					Consid	ler removing it o	r rearranging the labels	to avoid creating extre	emely small text.
					Proposed	Response	Response Status 0		
	required ER/editorial req S: D/dispatched A/accept					U/unsatisfied Z		omment ID i-26	Page 6 of 11 9/5/2016 7:44:13 /

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

9/5/2016 7:44:13 AM

C/ 115 SC 115.3.3.1 P67 L3 # i-27 RAN, ADEE Intel	C/ 0 SC 0 P91 L48 # i-29 RAN, ADEE Intel
Comment TypeTComment StatusXEquation (115-22) has two expressions for x(n).	Comment Type E Comment Status X Inconsistent use of italics in the text and the equations. I found this first in 115.5.6 but it appears in several other places.
It is confusing since it seems as if x(n) can take two values, while in fact the values are equal (but this is only obvious after reading the long text in the paragraph below). SuggestedRemedy Change to a single expression (the first one seems sufficient).	Also, the equations contain 0, 1, 2, 3 as indices, but these are not placed in subscripts as is customary; and all terms includes subscript "n" which seems redundant. This makes the equation difficult to follow.
Proposed Response Response Status O	SuggestedRemedy Make consistent use of italics (in variable names, not in numbers) across the draft.
C/ 115 SC 115.3.3.2 P67 L27 # i-28 RAN, ADEE Intel	in 115.5.6, consider making the numerical indices be subscripts, and consider removing the "n" index from all terms.
Comment Type T Comment Status X	Proposed Response Response Status O
This subclause does not specify or define anything relevant to the specification. The text and equation does not provide sufficient information for implementing a receiver. It seems out of place in a standard text.	C/ 115 SC 115.6.4.5 P102 L32 # [i-30 RAN, ADEE Intel
SuggestedRemedy Delete this subclause.	Comment Type ER Comment Status X Equation number reset to 1.
Proposed Response Response Status O	SuggestedRemedy Apply correct format so that equation numbers continue (this should be 115-30).
	Proposed Response Response Status O

C/ 115 SC 115.7 RAN, ADEE	P 108 Intel	L10	# i-31	C/ 115 SC 115.2 RAN, ADEE	.5	P 63 Intel	L 27	# <u>i-33</u>
	Comment Status X up to at least 50 m length" mea		a channel type? It is	Comment Type T "the resulting bits b		ent Status X t codeword shall b	be marked as cor	rupt"
In 802.3by we have a	up to" are "at least" are antony		semblies. The following	How are bits marke				ne GMII?
	g (CA-25G-L): Cable assembly EC mode with error correction e gth of at least 5 m"			Behavior stated as SuggestedRemedy Clarify what the bel Proposed Response	navior should b	·	e.	
Length of a cable ass SuggestedRemedy Considering using sin	ble assembly types) ssible to construct compliant ca sembly does not imply complian milar language to the text above note that length is not the spect <i>Response Status</i> O	nce to specificatione, using "achieva	ons."	Cl 115 SC 115.1 RAN, ADEE Comment Type E PMA10 value/comm SuggestedRemedy In value/comment, Proposed Response	<i>Comm</i> enent says ""tra change "transr		L 35 s to receive.	# [<u>-34</u>
C/ 115 SC 115.2.4 RAN, ADEE Comment Type T	.1 P53 Intel Comment Status X	L 32	# i-32	Cl 115 SC 115.6 Perez De Aranda Alons		P 98 Knowledge D	L 30 evelopme	# [i-35
frequency.	oriate for a nominal bit rate; the "is" and delete the correspondi <i>Response Status</i> O		d from the GMII clock	range of temperaun link with BER < 10 ⁷ results, it is propos to allow more imple	02.org/3/bv/pu nent results of lesults for a tot e of operation. -12 in automot ed to do a refin ementations. Th the expected n	the trasnmitter dis al number of 4 imp All of the impleme ive range of temp ement of the spec ne presentation sh	tortion parameter plementations are entations are able eratures. Based cifications of HD3 lows that this refi	
				SuggestedRemedy In Table 115-8, cha max value from -36		value from -26 to	-23. In the same	table, change HD4
				Proposed Response	Respon	se Status O		

C/ 0 SC 0 Grow, Robert	P 1 Knowledge D	L 3 levelopme	# i-36	C/ 0 SC 0 Grow, Robert	P 2 Knowledge	L 45 Developme	# i-39
Comment Type E Can probably update	Comment Status X year for IEEE Std 802.3bn and	·	3bz to 2016	Comment Type E	Comment Status X the boilerplate material anchore	·	f this page
SuggestedRemedy If draft is produced af to 2016. Proposed Response	ter 22 September and the SAS Response Status O	SB approves the	se projects, update year	SuggestedRemedy Restore Proposed Response	Response Status O		
/ 0 SC 0	P 1 Knowledge D	L 30 Developme	# <u>i-37</u>	C/ 0 SC 0 Grow, Robert	P 12 Knowledge	L 8 Developme	# <u>i</u> -40
Comment Type E Update for recirculatio SuggestedRemedy Change initial Sponso Proposed Response	or ballot to Sponsor recirculation	on ballot		SuggestedRemedy	Comment Status X 2.3bn and 802.3bu are not curre ptions in current drafts. Response Status O	ent	
10 SC 0	Response Status 0	L1	# <u>i-38</u>		1.6 P24 Knowledge	L 17 Developme	# <u>i-41</u>
SuggestedRemedy We somehow lost the page disagrees with l	Knowledge D Comment Status X review for front matter for being bottom of page 2 boilerplate, EEE FrameMaker templates v ditors for answer on which is m Response Status 0	g current. restore. Copyrig vhich disagrees		SuggestedRemedy Update editing inst strike through the s	Comment Status X e updated to be P802.3bq as his ruction, add base text line for 1 and add underscore 1, current and everything remaining shou Response Status O	1010x = reserved line 27 text shoul	below current line 27, d have strike through

C/ 45	SC 45.2.1.10	P 25	L 6	# i-42	CI 78 SC	C 78.1.4	P 41	L10	# i-45
Grow, Rob	pert	Knowledge De	evelopme		Grow, Robert		Knowledge D	evelopme	
Comment	Туре Е	Comment Status X			Comment Type	Е	Comment Status X		
		amendment number allows d			Update Edit	or's note			
notes, review	if any thing is ret base text when	tained (e.g., context to aid rea P802.3bz is published.	ader) this should	retain a reminder to	SuggestedRem	edy			
Suggested							errors that might be fixed in p		
Delete	e Editor's note par	ragraphs about amendment o about checking bz after public			done to the will put 2.50	Table 78-2 and 5G te	updated between D3.1 and D and Table 78-4 inserts. As o rms of P802.3bz and P802.3	currently written	, the latter two inserts
	Response	Response Status O			Proposed Resp	onse	Response Status O		
					C/ 115 SC	C 115.2.1	P 47	L 24	# i-46
C/ 45	SC 45.5.3.7	P 38	L31	# i-43	Grow, Robert		Knowledge D	evelopme	
Brow, Rob	беп	Knowledge De	evelopme		Commont Tuno				
2nd M from th	EC flagged the d he RAC perspect	Comment Status X Iraft for RAC review. This stir ive, but this is a personal con	nment, not a com		comments i 115.6.4.8, it	nclude: em 2) uses	Comment Status X view of usage of "guarantee" "guarantee" with a "may" sta	atement. Please	consider replacing
2nd M from th PICS i Suggestea Chang Proposed	EC flagged the d he RAC perspect item could agree <i>IRemedy</i> ge "OUI" to "OUI of <i>Response</i>	Iraft for RAC review. This stir ive, but this is a personal con more closely with referenced or Company ID". <i>Response Status</i> O	nment, not a com I text	ment from the RAC.	MEC has re comments i 115.6.4.8, if "guarantee" achieved" ir the transmit and the dev 115.9.3, se register 3.5	quested rev nclude: em 2) uses with "help of the followi ter and the ice under te cond item 3 17 last to gu he second	view of usage of "guarantee"	atement. Please ke certain null fi rantee null frequ nsmit waveform k reference." ntee" to "mainta 000BASE-H O/	consider replacing requency deviation is uency deviation betwee to, the test instrument in" in "reading the AM message."
2nd M from th PICS i Suggestee Chang Proposed i Cl 78	EC flagged the d he RAC perspect item could agree <i>IRemedy</i> ge "OUI" to "OUI of <i>Response</i> SC 78.1.4	Iraft for RAC review. This stir ive, but this is a personal com more closely with referenced or Company ID". <i>Response Status</i> O <i>P</i> 41	nment, not a com I text		MEC has re comments i 115.6.4.8, ii "guarantee" achieved" in the transmit and the dev 115.9.3, se register 3.5 115.8.1, in t to help ensu	quested rev nclude: em 2) uses with "help of the followi ter and the ice under te cond item 3 17 last to gu he second ure:"	view of usage of "guarantee", "guarantee" with a "may" sta ensure" or "establish" or "ma ng sentence:"In order to gual clock used to sample the tra est may share the same clock). Consider changing "guarar uarantee the integrity of the 1 list, change "ensure" to "help	atement. Please ke certain null fi rantee null frequ nsmit waveform k reference." ntee" to "mainta 1000BASE-H O/ o ensure", i.e., "T	consider replacing requency deviation is uency deviation betwee to, the test instrument in" in "reading the AM message."
from th PICS i Suggested Chang Proposed i CI 78 Grow, Rob Comment P802.3 Suggested	IC flagged the d he RAC perspect item could agree dRemedy ge "OUI" to "OUI of Response SC 78.1.4 pert Type E 3bz also inserts a dRemedy perfore 2.5GBASE	Iraft for RAC review. This stir ive, but this is a personal con more closely with referenced or Company ID". <i>Response Status</i> O	nment, not a com I text <i>L</i> 5 evelopme	ment from the RAC.	MEC has re comments i 115.6.4.8, ii "guarantee" achieved" in the transmit and the dev 115.9.3, ser register 3.5 115.8.1, in t to help ensu <i>SuggestedRem</i> 115.3.7.2, p 115.6.4.8, p 115.8.1, p.1 115.9.3, p.1 115.9.3, p.1 115.9.3, p.1 115.8.1, p.1 115.8.1, p.1 115.8.1, p.1 115.8.1, p.1	quested rev nclude: em 2) uses with "help of the followi ter and the ice under te cond item 3 17 last to gu he second ure:" edy .833, I.12 cf .103, I.32 of 12, I.50 ch 16, I.43 ch 7, I.24 ch 13, I.24 ch 122, I.45 cf	view of usage of "guarantee", "guarantee" with a "may" sta ensure" or "establish" or "ma ng sentence:"In order to gua clock used to sample the tra est may share the same clock). Consider changing "guarar uarantee the integrity of the 1	atement. Please ke certain null fi rantee null frequ nsmit waveform k reference." ntee" to "mainta 1000BASE-H OA o ensure", i.e., "1 e" to "To reduce e" to "To reduce s necessary for" rs are synchroni nization and equ	consider replacing requency deviation is uency deviation betwee the test instrument in" in "reading the M message." The duplex cable is spli

C/ 115	SC 115.6	Р	L	# i-47
Stassar, P	eter	Huawei Teo	hnologies	
Comment	Type TR	Comment Status X		
specifi device case v operati Such a agains I rema	ications in P802 es, when meeting rersions of stand te in the field. a robust specific st inadequate equin therefore und	ezaranda_3bv_1b_0916 app .3bv draft 3.0 need significa g these requirements, a will lard POF, and that, when th action is extremely important uipment. onvinced that this optical sp nion that the Task Force has	nt further refinen operate satisfac ey fail these requ to protect the us ecification is suf	nent, so that a set of torily in the field on worst uirements, they do not ser in home applications ficiently complete and
Suggested	,			
Perfor	m further testing	to enable a refinement and	increase of qua	lity of the specification.
Proposed	Response	Response Status 0		